

Effiziente Verarbeitung mit nur einem Auftrag:
Bluefin Smart



## **BLUEFIN SMART**

**EINMALIG. NATÜRLICH. SAMTIG.** Bluefin Smart setzt neue Standards in der Oberflächenbehandlung. Mit nur einem Auftrag und einem anschließenden Glättschliff ist die Fläche direkt fertig. Dieser smarte Klarlack spart dem Verarbeiter somit Zeit und Kosten. Mit seiner stumpfmatten Optik und samtig-weichen Haptik zaubert er im Handumdrehen natürliche Möbeloberflächen. Diese bewahren die natürliche Schönheit des Holzes, bieten jedoch den notwendigen Schutz für den täglichen Gebrauch.

- // Kosten- und Zeitersparnis: 1x-Auftrag und fertig
- // natürlich aussehende Oberfläche
- // stumpfmatte Optik mit samtigem Griff
- // sehr qute mechanische Beständigkeit
- // bietet optimalen Schutz gegen Kratzer
- // emissionsarm: VOC-Gehalt bei unter 3 %

## **ANWENDUNGSBEREICHE**

// Bluefin Smart eignet sich für Möbel und Innenausbauten, deren Oberfläche den natürlichen Charakter von Holz unterstreichen soll



**Produktnummer** 

Bluefin Smart

2990000105

Aqua-Hardener 8451 8451000210

Gebinde

4 kg | 20 kg

Für nähere Verarbeitungsinformationen beachten Sie bitte das technische Merkblatt Bluefin Smart.



A-6130 Schwaz/Tirol | Bergwerkstraße 22 | T. +43 5242 6922-0 info@adler-lacke.com | www.adler-lacke.com

